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100 ÉVE SZÜLETETT BÁLINT LAJOS PROFESSZOR
Bálint Lajos a Miskolci Egyetem Gép gyár-

tás technológiai Tanszék professzora 1911. 
április 19-én született. Születésének 100. év-
fordulója alkalmából 2011. április 19-én a ME 
Gépgyártástechnológiai Tanszékén került sor 
megemlékezésre, amelyen Bálint professzor 
családja, volt munkatársai, tanítványai, egye-
temek képvisel i, a Gépipari Technológiai 
Intézet (GTI) volt munkatársai és a Gépipa-
ri Tudományos Egyesület (GTE) tagjai nagy 
számban gy ltek össze.

A program szerint Prof. Dr. Kundrák Já-
nos, ME Gépgyártástechnológiai Tanszék 
vezet je, nyitotta meg a megemlékezést és 
röviden ismertette Bálint Lajos professzor tevékenységének 
jelent ségét. A beszédb l idézzük a következ ket:

„…Prof. Bálint Lajos az NME (jogutód ME) oktatója 1952-
t l, 1963 - 1968 között a Gépgyártástechnológiai Tanszék ve-
zet je és párhuzamosan a GTI alapító igazgatója volt. …”

„...Bálint Lajos nagy tudású, világos beszéd , szuggesztív 
hatású professzor egyéniség volt, aki mély szakmai meggy z -
déssel, hiteles okfejtéssel adta el  a mérnöki munka szabályait 
és fortélyait, ecsetelve annak szépségeit, de sohasem megfeled-
kezve annak bukatóiról sem. Egyetemi munkája a magyar gép-
ipar történetének egy hihetetlen dinamikus szakaszára esik. …”

„…A növekv  ipari szükségletek indokolták a Miskol-
ci Egyetem alapítását is és azon belül a gépgyártó vagy 
gépgyártástechnológiai szak el térbe helyezését. Bálint Lajos 
professzor ebben a folyamatban - az alapozásban és az építke-
zésben – vállalt szerepet és alkotott maradandót, és a gépgyár-
tás tudományára, tanszékünk életére mind a mai napig ható 
értékeket teremtett. …”

Ezt követ en Prof. Dr. Illés Béla, ME, Gépészmérnöki és 
Informatikai Kar, dékán szólt, beszédéb l idézzük:

„…A gépgyártó vagy gépgyártástechnológiai szak indítása 
nagyon komoly feladatot jelentett, mert ez a tananyag szinte 
teljesen hiányzott a magyar mérnökképzés ismeretanyagából. 
Hogy mégis rövid id  alatt országos elismerést szerzett a Mis-
kolcon folyó gépészmérnökképzés, annak köszönhet , hogy 
olyan egyéniségek kerültek a kezdeti években karunkra, mint 
amilyen Bálint Lajos professzor is volt. …”

„…Miskolcra kerülvén els  dolga volt, 
hogy tantárgyai jegyzeteit megírja, majd 
széleskör  ipari tapasztalatai alapján tudo-
mányos igényességgel rendszerezte a gyár-
tástechnológia szerteágazó ismeretanyagát 
és könyv formában is megjelentette azt. A 
hallgatók által „Bálint Biblia” néven ismert 
nagyszer  m ben, nemcsak a forgácsoló meg-
munkálások módszertanát, hanem olyan kap-
csolódó területeket is ismertetett, amelyekb l 
kés bb új tantárgyak fejl dtek ki. …és min-
den bizonnyal hozzájárult a kés bbi termelési 
rendszer szak, a menedzser szak és más szak-
irányok kialakuláshoz. …”

„…Összefoglalásként úgy lehet fogalmazni, hogy ma a számí-
tógépek, az informatika, a mechatronika világában tudomá-
nyos megállapításai újraélednek. …”

A következ kben Bálint Lajos professzor tanszékvezet ként 
és GTI igazgatóként végzett alapítói tevékenységét, a mindkét 
beosztásban t követ  Prof. Dr. Gribovszki László mutatta be.

Prof. Dr. Horváth Mátyás (BME, Gépészmérnöki Kar, Gyártás-
tudomány és –technológia Tanszék) „Egy tanítvány emlékezése“ 
címen foglalta össze gondolatait Bálint professzor fels oktatásban 
és a GTI-ben hosszú ideig végzett kiemelked  munkájáról.

Bálint professzor tanítványai és munkatársai nevében szól-
tak: Prof. Dr. Dudás Illés, Dr. Szabó Ottó egyetemi docens 
(ME, Gépgyártástechnológiai Tanszék), Dr Szmejkál Attila 
egyetemi adjunktus (BME, Közlekedésmérnöki és Járm mér-
nöki Kar, Járm gyártás és –javítás Tanszék).

A Bálint család részér l egyik unokája, Dr. Bálint Péter 
egyetemi docens (BME, Természettudományi Kar, Matemati-
kai Intézet), köszönte meg a kedves megemlékezést.

A jelenlév k átvonultak a Miskolci Egyetem Díszaulájába, 
ahol koszorúzásra került sor Bálint professzor szobránál. El -
ször a Bálint család jelenlév  tagjai – leánya: Dr. Bálint Lujza 
ügyvéd; unokái: Dr. Bálint Péter, Kiss Gyöngyi, Kiss Melinda 
– koszorúzott. 

Bálint Professzor szobránál a gépgyártástechnológia tanszé-
kek, a GTI volt munkatársai, a GTE tagjai és a tanítványok ne-
vében a megemlékezés koszorúját helyezte el Prof. Dr. Kundrák 
János, Prof. Dr. Dudás Illés és Prof. Dr. Gribovszki László.
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„KULCS” A MISKOLCI EGYETEM 
HALLGATÓI ÉS INTÉZMÉNYI SZOLGÁLTATÁS

FEJLESZTÉSÉHEZ (TÁMOP-4.1.1.A-10/1/KONV-2010-0001)

Kedves volt hallgatóink, lelketekben mindig is Miskolci Egyetemisták!

Fontosnak tartjuk, hogy végzett hallgatóinkkal szakmai, emberi kapcsolatainkat a végzés után is fenntartsuk, ápol-
juk és fejlesszük. Két országos program (Új Magyarország Fejlesztési Terv, illetve jelenleg Új Széchenyi Terv, 
TÁMOP-4.1.1-08/1-2009-0016 és TÁMOP-4.1.1/A-10/1/KONV-2010-0001) szolgál a felsőoktatási intézmények 
hallgatói, intézményi szolgáltatások fejlesztésére. Mindkét programban fontos szerepet kapott a Diplomás Pályakö-
vetési Rendszer, illetve az ALUMNI rendszer (végzett hallgatókkal való kapcsolattartás) fejlesztése.
A DPR rendszer a végzés után 5 évig követi a diplomát szerzettek sorsát, részben a munkaerő-piaci helyzet, részben a 
képzés megfelelőségének és nem kis mértékben a diplomás értelmiségi lét helyzetének megismerése céljából.

A projekt összköltsége: 482 286 435 Ft . Ebből a támogatás összege: 458 172 113 Ft , a saját forrás: 24 114 322 Ft.
A projekt kezdete: 2010. június 1., vége: 2012. május 31.

Az évfolyam találkozókon résztvevők már ebből az időintervallumból kiesnek, ezért számukra az ALUMNI rendszer 
fejlesztési akcióink az érdekesebbek. Két fontos dologra kívánjuk ezúton felhívni a fi gyelmüket.

On-line történeti ALUMNI adatbázis felállítása:
A Miskolci Egyetem, illetve miskolci székhellyel működő jogelődjei által 1951-tõl kiadott diplomák, értelemszerű-
en diplomások elektronikus elérhetõségi lehetőségét biztosító on-line adatbázis létrehozása. Eddig a törzsköny-
vek alapján 2000-ig szedtük össze az adatokat, a BM megfelelõ szervezetével a lakhelyek felkutatását, illetve levél 
formában való megkeresést végeztük el. Az adatvédelmi törvény miatt írásos adatkezelési nyilatkozatokat kérünk 
(21000 főből még 13500 elérhető volt hallgatónk van, eddig 6000 visszajelzés érkezett).

–  Egy ALUMNI emlékhely PANTEON koncepció tervét is elkészíttettük egy neves építészeti irodával.

Kérésünk; nyissa meg az egyetemi honlapot (www.uni-miskolc.hu) és az öregdiák menüponton belül, a letölthető do-
kumentumokból az adatkezelési nyilatkozatot nyomtassa ki. Az adatkezelési nyilatkozatot saját adataikkal kitölt-
ve küldje meg (lehetőleg postai úton, aláírva) az ott feltüntetett címre. Majd lépjen át az aktuális hírekre, ahol az 
ALUMNI emlékhely építészeti diáit és videót lehet megtekintetni. A koncepció tervvel kapcsolatos véleményét szí-
vesen fogadjuk. Abban az esetben, ha további pályázatokból sikerül támogatást szereznünk, a jövõbeli találkozások 
színhelye épülne meg egy multifunkcionális térként. Mindezek elõsegítik a jövőbeli kapcsolattartás erősítését, és az 
ALUMNI tevékenység szorosabbá tételét.

Segítségét előre is köszönöm.
Dr. Szintay István

egyetemi tanár
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